Повідомлення про виникнення особливої інформації  емітента
Дата здійснення дії: 24.04.2012
Повне найменування емітента: 
Публічне Акціонерне Товариство "Біловодський комбінат хлібопродуктів"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 
00955851

Місцезнаходження емітента: 
42065, Сумська обл., Роменський р-н., с. Біловод, вул. Біловодська, 2

Регіон емітента: 
5924182001

Номер телефону керівника емітента: 
0544893808

Електронна поштова адреса: 
vat_00955851@emitent.net.ua
Текст повідомлення:
Згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів (Протокол №1 від 24.04.2012 року) ПАТ "Біловодський КХП" відбулися наступні зміни складу посадових осіб емітента:

 
Звільнено : Голову Ревізійної комісії Хекер Йоханнес, паспорт C4X7V72CV( Німеччина). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Працює в ЗАТ " РЕНЕСАНС КАПІТАЛ", віце-президент. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді, - 1 (один) рік.

 
Звільнено: Члена Ревізійної комісії Віктор Олену Володимирівну, паспорт МЕ 774032, виданий Дарницьким РУ ГУ МВС України в м. Києві 27.05.2007р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Працює заступником директора з фінансових питань ТОВ "Українські Аграрні Інвестиції". Строк, протягом якого особа перебувала на посаді, - 1 (один) рік.

 
Звільнено: Члена Ревізійної комісії Хижого Василя Володимировича, паспорт МЕ 183609, виданий Оболонським РУ ГУ МВС України в м.Києві 17.10.2002р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Працює начальником фінансового відділу ТОВ "Українські Аграрні Інвестиції". Строк, протягом якого особа перебувала на посаді, - 1 (один) рік.

 
Обрано: Голову Ревізійної комісії Віктор Олену Володимирівну, паспорт МЕ 774032, виданий Дарницьким РУ ГУ МВС України в м. Києві 27.05.2007р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Працює заступником директора з фінансових питань ТОВ "Українські Аграрні Інвестиції".Строк, на який призначено особу, - 3(три) роки.

 
Обрано: Члена Ревізійної комісії Хижого Василя Володимировича, паспорт МЕ 183609, виданий Оболонським РУ ГУ МВС України в м.Києві 17.10.2002р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Працює начальником фінансового відділу ТОВ "Українські Аграрні Інвестиції". Строк, на який призначено особу, - 3(три) роки.

 
Обрано: Члена Ревізійної комісії Новіка Віктора Вікторовича, паспорт СО 273321, виданий Жовтневим РУ ГУ МВС в м. Києві 16.12.1999 р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Працює головним бухгалтером ТОВ " Українські Аграрні Інвестиції". Строк,на який призначено особу, - 3(три) роки.

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:
 Голова правління            Загурський Олександр Віталійович


